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Integrálnı́ počet
Integrace pomocı́ vzorců

Robert Mařı́k

9. listopadu 2006

Vyzkoušejte dva, tři nebo dvacet da-
lšı́ch mých kvı́zů a potom mi prosı́m
vyplňte na webu. Děkuji!

• Vyplňte polı́čko a stiskněte Enter.
• Zelený okraj polı́čka zančı́ správnou a červený špatnou odpověd’.
• Pokud neznáte odpověd’, můžete si správnou odpověd’ zobrazit stisknu-

tı́m tlačı́tka . Pokud tlačı́tko patřı́ k vı́ce polı́čkům, musı́te jej stisknout
vı́cekrát.

http://www.mendelu.cz/user/marik
http://www.mendelu.cz/user/marik/kvizy/anketa.html
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Úvodnı́ strana

Print

Titulnı́ strana

JJ II

J I

Strana 2 z 8

Zpět

Full Screen

Zavřı́t
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Kvı́z.
1. Integruje pomocı́ vzorců a algebraických úprav.

(a)
∫

exdx = + C

(b)
∫ x2 + x + 4

x
dx = + C

(c)
∫ √

x(1 −
√

x)dx = + C

(d)
∫ 1 − cos2 x

cos2 x
dx = + C

(e)
∫ 1

3 + x2 dx = + C

(f)
∫ 1√

3 + x2
dx = + C

(g)
∫ (

6
x3 + x

)
dx = + C

(h)
∫ (√

x − 1√
x

)
dx = + C

http://www.mendelu.cz/user/marik
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(i)
∫

(x + 1)2dx = + C

(j)
∫

3 · 2xdx = + C

(k)
∫ √

x + 1
x

dx = + C

(l)
∫ (

2x2 − x + 4
)

dx = + C

(m)
∫ (x + 1)(x − 1)

x2 dx = + C

(n)
∫ 1

x2 + 6
dx = + C

(o)
∫ x2 + 2

x2 + 1
dx = + C

http://www.mendelu.cz/user/marik
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2. Integrujte pomocı́ vzorců
∫

f (ax + b)dx a
∫ f ′(x)

f (x)
dx.

(a)
∫

e2xdx = + C

(b)
∫ 1

3x + 5
dx = + C

(c)
∫ (

1 + 3e−x) dx = + C

(d)
∫ (

ex + 1
)2dx = + C

(e)
∫ 1

2

(
ex + e−x

)
dx = + C

(f)
∫ (

1 + 2ex

ex

)
dx = + C

(g)
∫ ex

1 + ex dx = + C

(h)
∫ e−2x

1 + e−2x dx = + C

http://www.mendelu.cz/user/marik
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(i)
∫ x

x2 + 6
dx = + C

(j)
∫ x + 5

x2 + 4
dx = + C

(k)
∫ sin x

cos x
dx = + C

(l)
∫

2 sin x cos xdx = + C

(m)
∫

sin
(

x − π

2

)
dx = + C

(n)
∫

sin(π − x)dx = + C

(o)
∫

e−xdx = + C

(p)
∫

e3x+1dx = + C

(q)
∫

2ex−2dx = + C

(r)
∫

e5−3xdx = + C

http://www.mendelu.cz/user/marik
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(s)
∫ −4

cos2(2x)
dx = + C

http://www.mendelu.cz/user/marik
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Úvodnı́ strana

Print

Titulnı́ strana

JJ II

J I

Strana 7 z 8

Zpět
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3. Do podbarvených polı́ček vepište čı́sla a poté najděte primitivnı́ funkci
(bı́lé polı́čko).

(a)
∫ x2

x3 + 1
dx =

∫ (x3 + 1)′

x3 + 1
dx

= + C

(b)
∫ 3x

x2 + 4
dx =

∫ (x2 + 4)′

x2 + 4
dx

= + C

(c)
∫ x + 2

x2 + 4x + 1
dx =

∫ (x2 + 4x + 1)′

x2 + 4x + 1
dx

= + C

(d)
∫ 3x − 9

x2 − 6x + 20
dx =

∫ 2x − 6
x2 − 6x + 20

dx

= + C

http://www.mendelu.cz/user/marik
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(e)
∫ x + 5

x2 + 4
dx =

∫ (
2x

x2 + 4
+

1
x2 + 4

)
dx

= + C

(f)
∫ 3x − 5

x2 + 9
dx =

∫ (
2x

x2 + 9
+

1
x2 + 9

)
dx

= + C

(g)
∫ x2 − 1

x2 + 1
dx =

∫
+

x2 + 1

= + C

(h)
∫

sin x cos xdx =
∫

sin
(

x
)

dx

= + C

http://www.mendelu.cz/user/marik



